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Αριθµός Πόλη ΤΚΝοµός

Αριθµός Πόλη ΤΚΝοµός

Παρατηρήσεις

Αποδοχή Όρων

1. ∆ιάβασα και κατανόησα απολύτως του όρους σύµβασης προµήθειας ηλεκτρικής ενέργειας, όπως αυτοί επισυνάπτονται στην παρούσα αίτηση.

2. Εφόσον γίνει δεκτή η παρούσα αίτηση από την εταιρεία Solar Energy Μ.Ε.Π.Ε., θα τεθεί σε ισχύ η σύµβαση προµήθειας ηλεκτρικής ενέργειας.

3. Είµαι χρήστης του/ων µετρητή/ών που αναγράφονται ανωτέρω.

4. Έλαβα γνώση των προσφερόµενων τιµοκαταλόγων της Solar Energy Μ.Ε.Π.Ε. και επέλεξα το πρόγραµµα που δηλώνεται ανωτέρω.

5.Η υπογραφή µου εµπεριέχει την ρητή παροχή εξουσιοδότησης προς την Solar Energy Μ.Ε.Π.Ε. για να λαµβάνει ιστορικά στοιχεία κατανάλωσης από τον 
∆ιαχειριστή του ∆ικτύου, να ενεργήσει κάθε απαραίτητη πράξη για την εκπροσώπηση του/ων µετρητή/ών που αναγράφονται ανωτέρω καθώς και την αρχική 
ενεργοποίηση ή επαναλειτουργία της σύνδεσης εάν απαιτείται.

6. Βεβαιώνω ότι όλα τα στοιχεία της αίτησης αυτής είναι απολύτως ακριβή και αληθή, και δεσµεύοµαι να γνωστοποιώ αµέσως οποιαδήποτε τροποποίηση 
τους στην Solar Energy Μ.Ε.Π.Ε..

7. Η υπογραφή µου εµπεριέχει την ρητή συγκατάθεση µου για την επεξεργασία δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα που µε αφορούν, µε σκοπό τη λειτουργία 
της σύµβασης προµήθειας ηλεκτρικής ενέργειας.

Αριθµός
Παροχής

Συµφωνηµένη
Ισχύς

Τελευταία Μέτρηση
Ηµερήσια  -  Νυχτερινή

Πρώτη Ενεργοποίηση
ή Επανενεργοποίηση

Προηγούµενος
Προµηθευτής

Επιλογή
Προγράµµατος

∆ιεύθυνση αποστολής λογαριασµών (εφόσον διαφέρει από τα παραπάνω)

Οδός Αριθµός Πόλη Νοµός ΤΚ

Στοιχεία υπεύθυνου επικοινωνίας (εφόσον διαφέρει από τα παραπάνω)

Ονοµατεπώνυµο Τηλέφωνο Κινητό email

∆ιεύθυνση Ακινήτου Αριθµός Πόλη Νοµός ΤΚ

1Φ 3Φ

Υπογραφή Πελάτη Υπογραφή Προµηθευτή

7ης Νοεµβρίου 28, 53100 Φλώρινα - supply@soumpasis.gr
ΑΦΜ: 998564072   |   ∆ΟΥ: Φλώρινα
τηλ: 23850 44506 - senergy.gr

Παραγωγή & Προµήθεια Ηλεκτρικής Ενέργειας

Μόνο για εταιρίες

Στοιχεία πελάτη

Στοιχεία µετρητή και προγράµµατος
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Η Μονοπρόσωπη Εταιρεία Περιορισµένης Ευθύνης µε την επωνυµία «Θωµάς Σουµπάσης Μονοπρόσωπη Εταιρεία Περιορισµένης Ευθύνης» και το διακριτικό 
τίτλο «Solar Energy», που εδρεύει στη Φλώρινα, επί της οδού 7ης Νοεµβρίου, αριθµός 28, µε Αριθµό Γενικού Εµπορικού Μητρώου (Γ.Ε.ΜΗ) 149850655000 
και Αριθµό Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ) 801132672, της ∆ηµόσιας Οικονοµικής Υπηρεσίας (∆.Ο.Υ) Φλώρινας, ως Υπεύθυνη Επεξεργασίας ∆εδοµένων 
Προσωπικού χαρακτήρα, στο πλαίσιο του Γενικού Κανονισµού Προστασίας των ∆εδοµένων (ΕΕ) 2016/679 που τίθεται σε ισχύ από την 25/05/2018, στο εξής 
ο «ΓΚΠ∆», όπως εκάστοτε ισχύει, παρέχει µε το παρόν την ακόλουθη ενηµέρωση για την επεξεργασία των δεδοµένων σας προσωπικού χαρακτήρα και τα 
δικαιώµατά σας ως υποκειµένου της επεξεργασίας. Ο νέος Κανονισµός αντικαθιστά το υφιστάµενο νοµικό πλαίσιο για την προστασία του ατόµου από την 
επεξεργασία προσωπικών δεδοµένων. Από την παραπάνω ηµεροµηνία κάθε αναφορά στις διατάξεις του Νόµου 2472/1997, νοείται ότι αναφέρεται στις 
διατάξεις του Γενικού Κανονισµού Προστασίας των ∆εδοµένων (ΕΕ) 2016/679. Η παρούσα ενηµέρωση απευθύνεται σε φυσικά πρόσωπα που διενεργούν 
οποιαδήποτε συναλλαγή µε την Εταιρεία, όπως ενδεικτικά σε Πελάτες που διατηρούν µόνιµη ή µη σχέση συνεργασίας µε την Εταιρεία, στους νόµιµους ανά 
περίπτωση εκπροσώπους αυτών, καθώς και στους ειδικούς ή καθολικούς τους διαδόχους, σε εκπροσώπους νοµικών προσώπων και σε κάθε φυσικό 
πρόσωπο που υπό οποιαδήποτε ιδιότητα έχει συναλλακτικές σχέσεις µε την Εταιρεία. Η επεξεργασία των δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα συνίσταται στη 
συλλογή, καταχώριση, οργάνωση, διάρθρωση, αποθήκευση, µεταβολή, ανάκτηση, αναζήτηση πληροφοριών, χρήση, διαβίβαση, περιορισµό ή διαγραφή των 
δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα που έχουν περιέλθει ή θα περιέλθουν σε γνώση της Εταιρείας, είτε στο πλαίσιο των συναλλακτικών σας σχέσεων µε 
αυτήν, είτε στο πλαίσιο πληροφόρησης που λαµβάνει η Εταιρεία από τρίτο φυσικό ή νοµικό πρόσωπο ή φορέα του δηµοσίου τοµέα κατά την άσκηση νοµίµου 
δικαιώµατός αυτού ή της ίδιας της Εταιρείας. Η Εταιρεία σε συµµόρφωση µε το ισχύον νοµοθετικό πλαίσιο έχει προβεί σε όλες τις ενέργειες που απαιτούνται, 
εφαρµόζοντας τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά µέτρα για τη νόµιµη τήρηση, την επεξεργασία και την ασφαλή φύλαξη του αρχείου δεδοµένων 
προσωπικού χαρακτήρα, δεσµευόµενη να διασφαλίζει και να προστατεύει µε κάθε τρόπο την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδοµένων από απώλεια ή 
διαρροή, αλλοίωση, διαβίβαση ή την µε οποιονδήποτε άλλο τρόπο αθέµιτη επεξεργασία τους.
Α'. Ποια δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα επεξεργαζόµαστε και από που τα συλλέγουµε: Η Εταιρεία επεξεργάζεται δεδοµένα σας προσωπικού 
χαρακτήρα τα οποία έχετε υποβάλει ή πρόκειται να υποβάλετε στην Εταιρεία, είτε προσωπικά, είτε δια των νοµίµων εκπροσώπων σας και τα οποία είναι 
απαραίτητα για την έναρξη, τη διατήρηση και την εκτέλεση των συναλλακτικών σας σχέσεων µε την Εταιρεία, υφιστάµενων ή µελλοντικών ανάλογα µε το 
παρεχόµενο προϊόν ή υπηρεσία και τις εκάστοτε ισχύουσες διαδικασίες και πολιτικές της. Τα δεδοµένα σας προσωπικού χαρακτήρα που παρέχετε στην 
Εταιρεία πρέπει να είναι πλήρη και ακριβή και να επικαιροποιούνται µε δική σας επιµέλεια άµεσα, σε κάθε περίπτωση µεταβολής τους ή όποτε άλλοτε κρίνεται 
απαραίτητο από την Εταιρεία για τη διατήρηση των συναλλακτικών σας σχέσεων ή σε εκπλήρωση υποχρέωσης της Εταιρεία που απορρέει από το νόµο και 
τις εκάστοτε ισχύουσες κανονιστικές διατάξεις.
Η Εταιρεία επεξεργάζεται επίσης δεδοµένα σας προσωπικού χαρακτήρα που λαµβάνει ή περιέρχονται σε γνώση της από τρίτο φυσικό ή νοµικό πρόσωπο ή 
φορέα του δηµοσίου και τα οποία είναι απαραίτητα, είτε για την επίτευξη των εννόµων συµφερόντων της ίδιας της Εταιρείας, είτε για την εκπλήρωση 
καθηκόντων της που επιβάλλει το δηµόσιο συµφέρον (π.χ φορολογικοί και ασφαλιστικοί φορείς).
Η Εταιρεία µε σκοπό την προστασία της εµπορικής πίστης και των συναλλαγών, την εκτίµηση της πιστοληπτικής σας ικανότητας και των αναλαµβανόµενων 
κινδύνων, δύναται να επεξεργάζεται δεδοµένα σας που συλλέγει από τρίτες δηµόσια προσβάσιµες πηγές (π.χ. Υποθηκοφυλακεία/Κτηµατολόγιο, εµπορικά 
µητρώα, διαδίκτυο) εφόσον τα δεδοµένα αυτά είναι απαραίτητα για τους σκοπούς της επεξεργασίας.
Περαιτέρω, για την έναρξη και τη διατήρηση της συναλλακτικής σχέσης µε τους Πελάτες της η Εταιρεία δύναται να συλλέγει και επεξεργάζεται τα ακόλουθα 
κατ’ ελάχιστο δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα: Ονοµατεπώνυµο, πατρώνυµο, µητρώνυµο, διεύθυνση αλληλογραφίας – εργασίας – φορολογικής 
κατοικίας, διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας, αριθµό φορολογικού µητρώου, τηλέφωνο (σταθερό ή/και κινητό). Κατά περίπτωση ενδέχεται να σας 
ζητηθούν συµπληρωµατικά στοιχεία, εφόσον τα στοιχεία αυτά συνιστούν προϋπόθεση για την έναρξη ή τη διατήρηση µίας συγκεκριµένης συναλλακτικής 
σχέσης. Εφόσον οι Εταιρεία συµµετέχει σε ασφαλιστικά προγράµµατα, όπως παραδείγµατος χάριν σε πρόγραµµα ασφάλισης πιστώσεων, ενδέχεται να 
ζητηθούν πρόσθετα στοιχεία στα πλαίσια της συναφθείσας σύµβασης ασφάλισης πιστώσεων, που προβλέπονται ως απαραίτητα από την ασφαλιστική 
εταιρεία για τη σύναψη του ασφαλιστηρίου, µε βάση το εκάστοτε νοµοθετικό ή κανονιστικό πλαίσιο που διέπει τη λειτουργία της ασφαλιστικής εταιρείας.
Β'. Επεξεργασία ειδικών κατηγοριών δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα: Η Εταιρεία δεν επεξεργάζεται δεδοµένα σας προσωπικού χαρακτήρα, όπως 
δεδοµένα που σχετίζονται µε τη φυλετική ή εθνοτική σας καταγωγή, τα πολιτικά σας φρονήµατα, τις θρησκευτικές ή φιλοσοφικές σας πεποιθήσεις ή τη 
συµµετοχή σας σε συνδικαλιστική οργάνωση, γενετικά ή βιοµετρικά δεδοµένα µε σκοπό την ταυτοποίηση σας ως υποκείµενο της επεξεργασίας καθώς και 
δεδοµένα υγείας ή δεδοµένα που αφορούν τη σεξουαλική σας ζωή ή τον γενετήσιο προσανατολισµό σας εκτός εάν: α) Έχετε δώσει ρητά τη συγκατάθεσή σας 
προς τούτο για συγκεκριµένο σκοπό, β) Τα δεδοµένα αυτά έχουν γνωστοποιηθεί στην Εταιρεία από εσάς ή τρίτο φυσικό ή νοµικό πρόσωπο στο πλαίσιο 
τεκµηρίωσης και διαφύλαξης των εννόµων συµφερόντων σας ή/και της Εταιρείας ως υπευθύνου επεξεργασίας (π.χ. ενηµέρωση για θέση του υποκειµένου σε 
δικαστική συµπαράσταση), γ) Η επεξεργασία είναι απαραίτητη για την προστασία των ζωτικών σας συµφερόντων ή άλλου φυσικού προσώπου, δ) Τα 
δεδοµένα έχουν προδήλως δηµοσιοποιηθεί από εσάς, ε) Η επεξεργασία είναι απαραίτητη για τη θεµελίωση, άσκηση ή υποστήριξη τόσο των δικών σας 
νοµικών αξιώσεων όσο και της Εταιρείας, ως υπευθύνου επεξεργασίας (π.χ. αδυναµία ικανότητας προς δικαιοπραξία), στ) Η επεξεργασία είναι απαραίτητη για 
λόγους ουσιαστικού δηµοσίου συµφέροντος. Η Εταιρεία έχει λάβει σε κάθε περίπτωση όλα τα αναγκαία τεχνικά και οργανωτικά µέτρα για την ασφαλή 
τήρηση και επεξεργασία των δεδοµένων σας προσωπικού χαρακτήρα που ανήκουν στις παραπάνω ειδικές κατηγορίες.
Γ'. ∆εδοµένα που αφορούν παιδιά: Η επεξεργασία δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα ανηλίκων εκτελείται µε την προϋπόθεση της προηγούµενης 
συγκατάθεσης των γονέων/ασκούντων τη γονική µέριµνα αυτών, εκτός αν άλλως ορίζεται από το Νόµο. Για τους σκοπούς της παρούσας, ανήλικα θεωρούνται 
τα άτοµα που δεν έχουν συµπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους.
∆'. Νοµιµότητα επεξεργασίας: Η Εταιρεία επεξεργάζεται νόµιµα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα εφόσον η επεξεργασία: (α) Είναι απαραίτητη για την 
εξυπηρέτηση, υποστήριξη και παρακολούθηση των συναλλακτικών σας σχέσεων µε την Εταιρεία και την ορθή εκτέλεση των µεταξύ σας συµβάσεων. (β) Είναι 
απαραίτητη για τη συµµόρφωση της Εταιρείας µε έννοµη υποχρέωσή της ή για την επιδίωξη των εννόµων συµφερόντων της που απορρέουν από τις 
συναλλακτικές σας σχέσεις µε την Εταιρεία ή από άλλα δικαιώµατά της που απορρέουν από το Νόµο. (γ) Είναι απαραίτητη για την εκπλήρωση καθήκοντός 
της που εκτελείται προς το δηµόσιο συµφέρον στο πλαίσιο του εκάστοτε ισχύοντος νοµοθετικού και κανονιστικού πλαισίου. (δ) Βασίζεται στην προηγούµενη 
ρητή συναίνεσή σας, εφόσον η επεξεργασία δεν 
θεµελιώνεται σε κάποια από τις ανωτέρω αναφερόµενες νόµιµες βάσεις επεξεργασίας.
Ε'. Ανάκληση Συγκατάθεσης: Έχετε δικαίωµα να ανακαλέσετε οποτεδήποτε τη συγκατάθεσή σας, όπου αυτή απαιτείται, χωρίς να θίγεται η νοµιµότητα της 
επεξεργασίας που βασίστηκε σε αυτήν µέχρι και την ανάκλησή της. Η ανάκληση της συγκατάθεσης σας µπορεί να υποβληθεί µόνον εγγράφως. Το βάρος της 
απόδειξης ότι περιήλθε στην Εταιρεία η ανάκληση της συγκατάθεσης φέρει το υποκείµενο προσωπικών δεδοµένων.
ΣΤ'. Σκοποί Επεξεργασίας: Η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδοµένων αφορά: (α) Την εξυπηρέτηση, υποστήριξη και παρακολούθηση των 
συναλλακτικών σας σχέσεων µε την Εταιρεία, την ορθή εκτέλεση των µεταξύ σας συµβάσεων και οποιασδήποτε συναλλαγής, την εξέταση αιτηµάτων σας, την 
εκπλήρωση των υποχρεώσεων της Εταιρείας, ως υπεύθυνης ή εκτελούσας την επεξεργασία και την άσκηση των νόµιµων και συµβατικών της δικαιωµάτων. 
(β) Τη διενέργεια ελέγχων προβλεπόµενων από το ισχύον νοµοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο, την προστασία της εµπορικής πίστεως και των οικονοµικών 
συναλλαγών. (γ) Την καταχώριση, καταγραφή και αρχειοθέτηση των πάσης φύσεως εντολών σας προς την Εταιρεία οι οποίες χορηγούνται, είτε εγγράφως, 
είτε ηλεκτρονικά, για την κατάρτιση των συναλλαγών και για λόγους προστασίας των συναλλαγών. (δ) Την αναβάθµιση των παρεχοµένων από την Εταιρεία 
προϊόντων και υπηρεσιών και την προώθηση προϊόντων και υπηρεσιών της Εταιρείας, υπό την προϋπόθεση της προηγούµενης συναίνεσής σας. (ε) Την 
ικανοποίηση των πάσης φύσεως απευθυνόµενων προς την Εταιρεία αιτηµάτων ή την εξέταση παραπόνων σας αναφορικά µε προσφερόµενα από την 
Εταιρεία προϊόντα και υπηρεσίες. (στ) Την εκπλήρωση νοµίµων υποχρεώσεων της Εταιρείας που πηγάζουν από το ισχύον νοµοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο. 
(ζ) Την προάσπιση των εννόµων συµφερόντων της Εταιρείας που συνέχονται ενδεικτικά µε τη διεκδίκηση των νοµίµων αξιώσεών της ενώπιον των αρµοδίων 
δικαστικών αρχών ή άλλων φορέων εξωδικαστικής/εναλλακτικής επίλυσης διαφορών, την πρόληψη της απάτης και άλλων ποινικά διωκόµενων πράξεων, την 
αξιολόγηση και βελτιστοποίηση διαδικασιών ασφαλείας και πληροφοριακών συστηµάτων, τη διαχείριση λειτουργικών και πιστωτικών κινδύνων της 
Τράπεζας, τη φυσική ασφάλεια και προστασία προσώπων και περιουσίας. Σηµειούται ότι, εφόσον είναι δυνατή η δηµιουργία λογαριασµού χρήστη στον 
ιστότοπο της Εταιρείας, θα σας ζητηθεί να παράσχετε τα παρακάτω δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα: Όνοµα, ταχυδροµική διεύθυνση, διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδροµείου, επιλεγµένο κωδικό πρόσβασης.
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Ενηµέρωση για την Επεξεργασία ∆εδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα



Η Εταιρεία επεξεργάζεται τέτοια δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα προκειµένου να παρέχει τις κατάλληλες πληροφορίες προς εσάς. Η παροχή τέτοιων 
δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα είναι προαιρετική. Ωστόσο, αν δεν παράσχετε αυτά τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα, δεν θα µπορείτε να 
δηµιουργήσετε λογαριασµό χρήστη. Η νοµική βάση για την επεξεργασία τέτοιων δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα είναι η σύµβαση σχετικά µε τη χρήση 
του ιστοτόπου, η οποία έχει συναφθεί µαζί σας [Άρθρο 6 (1) σηµείο β του Γενικού Κανονισµού Προσωπικών ∆εδοµένων]. Εάν εγγραφείτε στο ενηµερωτικό 
δελτίο και συναινέσετε στο να λαµβάνετε ενηµερωτικά δελτία για το σκοπό αυτό και µόνον, θα σας ζητηθεί να παράσχετε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδροµείου σας. Θα χρησιµοποιήσουµε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου σας για την τακτική αποστολή ενηµερωτικών δελτίων. Η παροχή της 
διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδροµείου είναι προαιρετική. Ωστόσο, αν δεν παράσχετε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου σας, δεν θα λαµβάνετε 
ενηµερωτικά δελτία. Η νοµική βάση για την επεξεργασία των δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν για την αποστολή ενηµερωτικών δελτίων 
είναι η συγκατάθεσή σας [Άρθρο 6 (1) σηµείο α’ του Γενικού Κανονισµού Προσωπικών ∆εδοµένων]. Εκτός από τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που 
παρέχετε ενεργά, ο ιστότοπος µπορεί να συλλέγει, να επεξεργάζεται και να αποθηκεύει αυτόµατα ορισµένες πληροφορίες µε τη χρήση ψευδωνύµου: 
Πληροφορίες σχετικά µε τη συσκευή και τη χρήση ‐ που µπορεί να περιλαµβάνουν ειδικές πληροφορίες για τη συσκευή που χρησιµοποιείται κατά την 
πρόσβαση στον ιστότοπο (συµπεριλαµβανοµένων, ενδεικτικά, του µοντέλου, του λειτουργικού συστήµατος, της διεύθυνσης IP, της γλώσσας, του παρόχου και 
παρόµοιων πληροφοριών) και πληροφορίες για τη χρήση δυνατοτήτων, λειτουργιών ή ειδοποιήσεων στη συσκευή, για την αναγνώρισή σας και για την 
ανάλυση τάσεων. Αναλυτικά στοιχεία ιστοτόπου, όπως η συχνότητα µε την οποία ένας χρήστης χρησιµοποιεί τον ιστότοπο, η συγκεντρωτική χρήση, τα 
δεδοµένα απόδοσης. Χρησιµοποιούµε τα αναλυτικά στοιχεία ιστοτόπου για να κατανοήσουµε καλύτερα τη λειτουργικότητα και τη χρήση του Ιστοτόπου µας. 
Η νοµική βάση για το σκοπό αυτό είναι τα έννοµα συµφέροντά µας [άρθρο 6 (1) σηµείο στ’ του Γενικού Κανονισµού Προσωπικών ∆εδοµένων] τα οποία είναι 
τα εξής: η παρακολούθηση και η διατήρηση της απόδοσης του ιστοτόπου µας και η ανάλυση των τάσεων, της χρήσης και των δραστηριοτήτων που 
σχετίζονται µε τον Ιστότοπο.
Ζ'. Αυτοµατοποιηµένη Λήψη Αποφάσεων και Κατάρτιση Προφίλ: Η Εταιρεία δεν προβαίνει σε λήψη αποφάσεων που βασίζονται αποκλειστικά σε 
αυτοµατοποιηµένες διαδικασίες επεξεργασίας δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα. Μπορεί όµως νοµίµως να λαµβάνει τέτοιες αποφάσεις, 
συµπεριλαµβανοµένης της κατάρτισης προφίλ, για σκοπούς που αφορούν τη διασφάλιση και την αξιοπιστία των υπηρεσιών που παρέχει η Εταιρεία ή εφόσον 
είναι η επεξεργασία αυτή αναγκαία για τη σύναψη ή εκτέλεση σύµβασης. 
Η'. Επεξεργασία ∆εδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα & Κατάρτιση Προφίλ για σκοπούς απευθείας εµπορικής προώθησης (marketing): Η Εταιρεία 
ενδέχεται, εφόσον εξασφαλίσει προηγουµένως τη συναίνεσή σας, να επεξεργαστεί τα δεδοµένα σας προσωπικού χαρακτήρα προκειµένου να σας ενηµερώνει 
για παρεχόµενα προϊόντα και υπηρεσίες της που πιθανόν να σας ενδιαφέρουν. Για το σκοπό αυτό επεξεργάζεται πληροφορίες που αφορούν τις υπηρεσίες της 
που χρησιµοποιείτε, προκειµένου να σας παρουσιάσει προϊόντα, υπηρεσίες ή προσφορές που εξυπηρετούν καλύτερα τις ανάγκες σας. Σε κάθε περίπτωση σάς 
παρέχεται, το δικαίωµα να αντιταχθείτε στην επεξεργασία των προσωπικών σας δεδοµένων για τον παραπάνω σκοπό απευθείας εµπορικής προώθησης 
προϊόντων/υπηρεσιών της Εταιρείας, συµπεριλαµβανοµένης της κατάρτισης προφίλ, απευθύνοντας το εγγράφως αίτηµά σας. Το βάρος της απόδειξης ότι 
υποβλήθηκε στην Εταιρεία σχετικό αίτηµα φέρει το υποκείµενο προσωπικών δεδοµένων. 
Θ'. Χρόνος Τήρησης ∆εδοµένων: Η Εταιρεία διατηρεί τα δεδοµένα σας προσωπικού χαρακτήρα για όσο χρονικό διάστηµα προβλέπεται ανά περίπτωση, 
από το εκάστοτε ισχύον νοµοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο και σε κάθε περίπτωση, για χρονικό διάστηµα είκοσι (20) ετών από την τελευταία ηµερολογιακή 
ηµέρα του έτους λήξης της εκάστοτε συναλλακτικής σας σχέσης µε την Εταιρεία. Σε περίπτωση που οποιοδήποτε αίτηµα συνεργασίας σας µε την Εταιρεία δεν 
γίνει αποδεκτό και δεν ολοκληρωθεί η κατάρτιση σύµβασης τα δεδοµένα θα τηρούνται για χρονικό διάστηµα πέντε (5) ετών. Σε περίπτωση δικαστικής 
αντιδικίας τα προσωπικά δεδοµένα που σας αφορούν θα τηρούνται σε κάθε περίπτωση µέχρι τη λήξη της εκκρεµοδικίας ακόµα και στην περίπτωση 
υπέρβασης του ανωτέρω χρονικού διαστήµατος των είκοσι (20) ετών. 
Ι'. Ποιοι είναι οι αποδέκτες των δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα: Πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδοµένα έχουν οι υπάλληλοι των επιχειρηµατικών 
και λειτουργικών µονάδων της Εταιρείας, εντός του πεδίου των αρµοδιοτήτων τους, καθώς και οι εκάστοτε ορκωτοί ελεγκτές της Εταιρείας. Η Εταιρεία δε 
διαβιβάζει ή γνωστοποιεί προσωπικά σας δεδοµένα της σε τρίτους, εκτός εάν πρόκειται για: (α) Επιχειρήσεις (εσωτερικού και εξωτερικού) προς τις οποίες έχει 
αναθέσει, µερικά ή ολικά την για λογαριασµό της εκτέλεση της επεξεργασίας των δεδοµένων σας προσωπικού χαρακτήρα και οι οποίες έχουν αναλάβει έναντι 
της Εταιρείας δέσµευση τήρησης εµπιστευτικότητας, είτε στο πλαίσιο µεταξύ τους συµβατικής σχέσης µε την οποία καθορίζεται το αντικείµενο, ο σκοπός, η 
διάρκεια της επεξεργασίας, το είδος των δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα που επεξεργάζονται και τα δικαιώµατα της Εταιρείας, είτε στο πλαίσιο 
κανονιστικής υποχρέωσής τους για τήρηση εµπιστευτικότητας, όπως παραδείγµατος χάριν, διαβίβαση που επιβάλλεται για την έναρξη µίας συναλλακτικής 
σχέσης ή την εκτέλεση σύµβασης, ή για την είσπραξη των απαιτήσεων της Εταιρείας σε περίπτωση µη εκπλήρωσης υποχρεώσεών σας που έχετε αναλάβει µε 
σύµβαση που έχετε συνάψει µε την Εταιρεία (διαβίβαση σε συνεργαζόµενους δικηγόρους, δικηγορικές εταιρείες και δικαστικούς επιµελητές, 
συµβολαιογράφους, µηχανικούς και εκτιµητές) ή διαβίβαση που αφορά εταιρείες ψηφιοποίησης και διαχείρισης (φύλαξη, καταστροφή) φυσικών αρχείων. Η 
Εταιρεία έχει νοµίµως διασφαλίσει ότι οι εκτελούντες για λογαριασµό της την επεξεργασία πληρούν τις προϋποθέσεις και παρέχουν επαρκείς διαβεβαιώσεις 
για την εφαρµογή των κατάλληλων τεχνικών και οργανωτικών µέτρων, ώστε η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδοµένων να διασφαλίζει την προστασία 
των δικαιωµάτων τους.
ΙΑ'. ∆ικαιώµατα Υποκειµένου: Ως υποκείµενο επεξεργασίας προσωπικών δεδοµένων διατηρείτε τα υποκειµένου ακόλουθα δικαιώµατα: (i) ∆ικαίωµα 
πρόσβασης στα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν και εφόσον αυτά υφίστανται επεξεργασίας από την Εταιρεία, ως υπεύθυνη 
επεξεργασίας, τους σκοπούς αυτής, τις κατηγορίες των δεδοµένων και τους αποδέκτες ή τις κατηγορίες αποδεκτών αυτών (άρθρο 15 του Γενικού Κανονισµού 
Προσωπικών ∆εδοµένων). (ii) ∆ικαίωµα διόρθωσης ανακριβών δεδοµένων καθώς και συµπλήρωσης ελλιπών δεδοµένων (άρθρο 16 του Γενικού Κανονισµού 
Προσωπικών ∆εδοµένων). (iii) ∆ικαίωµα διαγραφής των προσωπικών σας δεδοµένων υπό την επιφύλαξη των υποχρεώσεων και των νοµίµων δικαιωµάτων 
της Εταιρείας για τη διακράτησή τους µε βάση τις εκάστοτε ισχύουσες νοµοθετικές και κανονιστικές διατάξεις (άρθρο 17 του Γενικού Κανονισµού 
Προσωπικών ∆εδοµένων). (iv) ∆ικαίωµα περιορισµού της επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδοµένων εφόσον, είτε αµφισβητείται η ακρίβεια αυτών, είτε 
η επεξεργασία είναι παράνοµη, είτε εξέλειπε ο σκοπός της επεξεργασίας και υπό την προϋπόθεση ότι δεν συντρέχει νόµιµος λόγος για τη διακράτησή τους 
(άρθρο 18 του Γενικού Κανονισµού Προσωπικών ∆εδοµένων). (v) ∆ικαίωµα φορητότητας των προσωπικών σας δεδοµένων σε άλλον υπεύθυνο 
επεξεργασίας, υπό την προϋπόθεση ότι η επεξεργασία βασίζεται σε συγκατάθεση σας και διενεργείται µε αυτοµατοποιηµένα µέσα. Η ικανοποίηση του εν λόγω 
δικαιώµατος τελεί υπό την επιφύλαξη των νοµίµων δικαιωµάτων και υποχρεώσεων της Εταιρείας για τη διακράτηση των δεδοµένων και την εκπλήρωση 
καθήκοντός της προς το δηµόσιο συµφέρον (άρθρο 20 του Γενικού Κανονισµού Προσωπικών ∆εδοµένων). (vi) ∆ικαίωµα εναντίωσης για λόγους που 
αφορούν στην ιδιαίτερη κατάστασή σας στην περίπτωση που τα δεδοµένα σας προσωπικού χαρακτήρα υφίστανται επεξεργασία για την εκπλήρωση 
καθήκοντος που εκτελείται προς το δηµόσιο συµφέρον ή κατά την άσκηση δηµόσιας εξουσίας που έχει ανατεθεί στην Εταιρεία ή για τους σκοπούς των 
εννόµων συµφερόντων που επιδιώκει η Εταιρεία ή τρίτο µέρος.
ΙΒ'. Τρόπος άσκησης των δικαιωµάτων σας: Κάθε αίτηµά σας αναφορικά µε τα προσωπικά σας δεδοµένα και την άσκηση των δικαιωµάτων σας πρέπει να 
απευθύνεται εγγράφως προς τη Μονοπρόσωπη Εταιρεία Περιορισµένης Ευθύνης µε την επωνυµία «Θωµάς Σουµπάσης Μονοπρόσωπη Εταιρεία 
Περιορισµένης Ευθύνης» και το διακριτικό τίτλο «Solar Energy» και να αποστέλλεται, είτε στην εταιρική ηλεκτρονική διεύθυνση pv@soumpasis.gr, είτε να 
παραδίδεται στην κείµενη στη Φλώρινα, επί της οδού 7ης Νοεµβρίου 28 έδρα της Εταιρείας, στον Υπεύθυνο Προστασίας ∆εδοµένων (DPO) της Εταιρείας: 
Σουµπάσης Θωµάς, ts@soumpasis.gr και βρίσκονται αναρτηµένα στην ηλεκτρονική σελίδα της Εταιρείας (http://www.senergy.gr /). Ειδικό έντυπο για την 
άσκηση του δικαιώµατος πρόσβασης καθίσταται διαθέσιµο στην έδρα της Εταιρείας. Άρνηση της Εταιρείας ή αναιτιολόγητη καθυστέρηση ως προς την 
ικανοποίηση των αιτηµάτων σας κατά την άσκηση των δικαιωµάτων σας, σας παρέχει το δικαίωµα να προσφύγετε στην Αρχή Προστασίας ∆εδοµένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα ως καθ’ ύλην αρµόδια εποπτική αρχή για την εφαρµογή του Γενικού Κανονισµού Προσωπικών ∆εδοµένων. Σε κάθε περίπτωση 
διατηρείτε το δικαίωµα να υποβάλλετε καταγγελία στην αρµόδια εποπτική αρχή εφόσον θεωρείτε ότι η επεξεργασία των δεδοµένων σας προσωπικού 
χαρακτήρα γίνεται κατά παράβαση της εκάστοτε ισχύουσας νοµοθεσίας. Για περισσότερες πληροφορίες µπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 
www.dpa.gr. Η Εταιρεία, µε βάση την εκάστοτε ισχύουσα πολιτική της για την προστασία δεδοµένων και στο πλαίσιο του εκάστοτε ισχύοντος νοµοθετικού και 
κανονιστικού πλαισίου, ενδέχεται να αναθεωρεί ή τροποποιεί την παρούσα ενηµέρωση, η οποία επικαιροποιηµένη θα βρίσκεται πάντοτε διαθέσιµη στην 
ιστοσελίδα της Εταιρείας.
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H Εταιρεία Περιορισµένη Ευθύνης µε την επωνυµία ΘΩΜΑΣ ΣΟΥΜΠΑΣΗΣ 
ΜΟΝ/ΠΗ Ε.Π.Ε., η οποία έχει ως κύριο αντικείµενο δραστηριότητας την 
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ και εδρεύει στη Φλώρινα και επί της 
οδού 7 ης ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 28, ΤΚ 53100, µε ΑΦΜ 998564072 ∆ΟΥ Φλώρινας, µε 
Αριθµό ΓΕΜΗ: 017197255000 και µε Αριθµό Μητρώου Συµµετεχόντων 29Χ
1000100010034 (εφεξής καλούµενος «Προµηθευτής») και ο καταναλωτής 
(εφεξής καλούµενος «Πελάτης»), τα στοιχεία του οποίου, όπως προβλέπεται 
από τον Κώδικά Παροχής Ηλεκτρικής Ενέργεια καταγράφονται στη νοµίµως 
συµπληρωµένη και υπογεγραµµένη Αίτηση Σύµβασης Προµήθειας 
Ηλεκτρικής Ενέργειας (εφεξής: «Αίτηση»), η οποία φέρει αύξοντα αριθµό 
όµοιο µε την παρούσα σύµβαση και αποτελεί αναπόσπαστο τµήµα αυτής 
(εφεξής η «Σύµβαση») συµφωνούν για την προµήθεια ηλεκτρικής ενέργειας, 
σύµφωνα µε τους ακόλουθους όρους και συµφωνίες:

1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ
Οι Γενικοί Όροι Προµήθειας που περιλαµβάνονται στην παρούσα Σύµβαση 
Παροχής Ηλεκτρικής Ενέργειας καταρτίζονται σύµφωνα µε τα οριζόµενα της 
κείµενης νοµοθεσίας, των κανονιστικών ρυθµίσεων σχετικά µε την παροχή 
Ηλεκτρικής Ενέργειας και από την χορηγηµένη στην εταιρία Άδεια 
Προµήθειας ηλεκτρικής Ενέργειας από τη Ρυθµιστική Αρχή Ενέργειας (ΡΑΕ) 
και δηµοσιεύονται στην ιστοσελίδα του Προµηθευτή. Σηµειώνεται ότι 
προβλέπεται δυνατότητα µονοµερούς τροποποίησης της Σύµβασης, εφόσον 
προβλέπεται από την κείµενη νοµοθεσία ή αναφορικά µε τους όρους για τους 
οποίους ρητά συµφωνείται µε την παρούσα η δυνατότητα µονοµερούς 
τροποποίησης.

2. ΟΡΙΣΜΟΙ
Οι γενικοί όροι που περιλαµβάνονται στη Σύµβαση και δεν ορίζονται 
διαφορετικά θα έχουν την έννοια και το περιεχόµενο που τους αποδίδεται: α) 
στο Ν.2773/1999 «Απελευθέρωση της αγοράς ηλεκτρικής ενέργειας – 
Ρύθµιση Θεµάτων ενεργειακής πολιτικής και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ Ά  
286/22.12.1999), β) στο Ν. 4001/2011 (ΦΕΚ Α’ 179) «Για τη λειτουργία 
Ενεργειακών Αγορών Ηλεκτρισµού και Φυσικού Αερίου, για Έρευνα, 
Παραγωγή και ∆ίκτυα Μεταφοράς Υδρογονανθράκων και άλλες ρυθµίσεις», 
γ) στον Κώδικα ∆ιαχείρισης του Ελληνικού Συστήµατος Μεταφοράς 
Ηλεκτρικής Ενέργειας (Απόφαση Ρ.Α.Ε. υπ. αρ. 57/2012, ΦΕΚ 103
Β/31.01.2012), δ) στον Κώδικα Συναλλαγών Ηλεκτρικής Ενέργειας (Απόφαση 
Ρ.Α.Ε. υπ. αρ. 56/2012, ΦΕΚ 104Β/31.01.2012) και ε) στην απόφαση του 
Υφυπουργού Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Κλιµατικής Αλλαγής «Κώδικας 
Προµήθειας Ηλεκτρικής Ενέργειας σε Πελάτες» (ΦΕΚ Β΄ 832/09-04- 2013), 
σύµφωνα µε τις διατάξεις της παραγράφου 1 του άρθρου 138 του ν. 
4001/2011, ύστερα από σχετική γνώµη της Ρ.Α.Ε., όπως εκάστοτε 
τροποποιούνται, αντικαθίστανται και ισχύουν.
Άδεια Προµήθειας Ηλεκτρικής Ενέργειας: Είναι η Άδεια Προµήθειας που 
χορηγείται στην Εταιρεία από την Ρυθµιστική Αρχή Ενέργειας, κατά τα 
προβλεπόµενα στο οικείο νοµοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο.
Αρχή: Η Ρυθµιστική Αρχή Ενέργειας (ΡΑΕ).
Κώδικες ∆ιαχείρισης ∆ικτύων: Ο Κώδικας ∆ιαχείρισης του Συστήµατος 
(εφεξής «Κ∆Σ»), ο Κώδικας Συναλλαγών Ηλεκτρικής Ενέργειας (εφεξής 
«ΚΣΗΕ»), ο Κώδικας ∆ιαχείρισης του ∆ικτύου ∆ιανοµής (εφεξής «Κ∆∆»),ο 
Κώδικας Προµήθειας Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΚΠΗΕ) και ο Κώδικας ∆
ιαχείρισης Μη ∆ιασυνδεµένων.
∆ιαχειριστής Μεταφοράς του Συστήµατος: Η ανώνυµη εταιρεία 
«Ανεξάρτητος ∆ιαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.» (εφεξής 
Α∆ΜΗΕ). Λειτουργός της Αγοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας: Νοείται η ανώνυµη 
εταιρεία «Λειτουργός της Αγοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.» (εφεξής 
ΛΑΓΗΕ).
∆ιαχειριστής του ∆ικτύου ∆ιανοµής: Η ανώνυµη εταιρεία «∆ιαχειριστής 
του Ελληνικού ∆ικτύου ∆ιανοµής Ηλεκτρικής Ενέργειας» (εφεξής ∆Ε∆∆ΗΕ). 
Πελάτης: Ο Τελικός Πελάτης, δηλαδή το φυσικό ή νοµικό πρόσωπο που 
αγοράζει ηλεκτρική ενέργεια αποκλειστικά για δική του χρήση. Οι δύο όροι 
χρησιµοποιούνται αδιακρίτως.
Προµηθευτές: Οι κάτοχοι άδειας προµήθειας που διενεργούν Προµήθεια σε 
Τελικούς Πελάτες.
Σύµβαση Προµήθειας: Η σύµβαση που συνάπτεται µεταξύ Προµηθευτή και 
Πελάτη για την προµήθεια ηλεκτρικής ενέργειας και περιλαµβάνει τους όρους 
προµήθειας, τα Τιµολόγια Προµήθειας, τους Γενικούς Όρους Προµήθειας και 
τυχόν ειδικούς όρους.
Τιµολόγιο Προµήθειας: Οι διακριτές χρεώσεις και στοιχεία βάσει των 
οποίων υπολογίζεται το ύψος των συνολικών χρεώσεων, που επιβάλλει ο 
προµηθευτής στον πελάτη στο πλαίσιο της Σύµβασης Προµήθειας για τις 
παρεχόµενες υπηρεσίες ηλεκτρικής ενέργειας.
Λογαριασµός Κατανάλωσης: Το αναλυτικό τιµολόγιο παροχής υπηρεσιών 
που εκδίδει ο Προµηθευτής στο πλαίσιο της Σύµβασης Προµήθειας, το οποίο 
περιλαµβάνει τις Χρεώσεις Προµήθειας, τις Ρυθµιζόµενες Χρεώσεις, τους 
αναλογούντες φόρους, καθώς και κάθε άλλη οφειλή του πελάτη προς τον 
προηθευτή που απορρέει από τη Σύµβαση Προµήθειας και την κείµενη 
νοµοθεσία.

Περίοδος Χρέωσης: Η χρονική περίοδος κατανάλωσης στην οποία αφορά 
ο Λογαριασµός Κατανάλωσης. 
Χρεώσεις Προµήθειας: Οι χρεώσεις που επιβάλει ο Προµηθευτής στον 
Πελάτη για την Προµήθεια Ηλεκτρικής Ενέργειας και οι οποίες σχετίζονται 
αποκλειστικά µε την Προµήθεια Ηλεκτρικής Ενέργειας.
Ρυθµιζόµενες Χρεώσεις: Χρεώσεις που βαρύνουν τους Πελάτες και 
αφορούν υπηρεσίες σχετικές µε την προµήθεια ηλεκτρικής ενέργειας που 
παρέχονται από τρίτους, καθώς και σε ανταποδοτικά τέλη, στο βαθµό που τα 
ποσά των χρεώσεων αυτών καταβάλλονται στον ∆ιαχειριστή του 
Συστήµατος ή το διαχειριστή του οικείου ∆ικτύου ή τρίτους από τον Προµ
ηθευτή, ο οποίος εκπροσωπεί τους µετρητές τους, σύµφωνα  µε τα οριζόµενα 
στους Κώδικες ∆ιαχείρισης ∆ικτύων.
Ευάλωτοι Πελάτες: Οι Πελάτες, όπως αυτοί καθορίζονται στην κείµενη 
νοµοθεσία. Ελλείψει σχετικής νοµοθεσίας, ευάλωτοι νοούνται εκείνοι οι 
οποίοι δεν είναι σε θέση είτε να καταβάλουν το σχετικό τίµηµα για την παροχή 
ενέργειας, είτε να διαχειριστούν τη σχέση τους µε τον Προµηθευτή, ως 
αποτέλεσµα κοινωνικών ή ατοµικών συγκυριών που υπερβαίνουν τον έλεγχό 
τους, και ως εκ τούτου χρήζουν ειδικών µέτρων υποστήριξης και προστασίας. 
Εγκατάσταση: Κάθε εγκατάσταση κυριότητας ή/και εκµετάλλευσης του 
Πελάτη, η οποία ορίζεται ειδικότερα στην Αίτηση.
Μετρητής: Η µετρητική διάταξη, η οποία έχει εγκατασταθεί στο σηµείο 
κατανάλωσης και σύνδεσης της Εγκατάστασης του Πελάτη µε το Σύστηµα ή 
το ∆ίκτυο, σύµφωνα µε τα ειδικότερα οριζόµενα στον Κώδικα ∆ιαχείρισης 
του Συστήµατος και του Κώδικα Συναλλαγών Ηλεκτρικής Ενέργειας, υπό τα 
ειδικότερα στοιχεία που ορίζονται στην Αίτηση.
TEA: Νοείται η Τιµή Εκκαθάρισης Αγοράς, δηλαδή η τιµή στην οποία 
εκκαθαρίζεται η Αγορά της Επόµενης Ηµέρας του Ελληνικόυ Χρηµατιστηρίου 
Ενέργειας και διαµορφώνεται από το συνδυασµό των Εντολών Πώλησης και 
των Εντολών Αγοράς που ικανοποιούνται σε ηµερήσια βάση, στο πλαίσιο της 
Λειτουργίας της Αγοράς την Επόµενης Ηµέρας.
Ελληνικό Χρηµατιστήριο Ενέργειας: Νοείται η ανώνυµη εταιρεία η οποία 
διαχειρίζεται µία ή περισσότερες αγορές ενέργειας ή και ενεργειακές 
χρηµατοπιστωτικές αγορές και τηρεί το µητρώο συµµετεχόντων σύµφωνα µε 
το άρθρο 2 του Κώδικα Συναλλαγών Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΦΕΚ Β’ 
2310/18.06.2018) ως ισχύει.

3. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ
Ο Προµηθευτής ως κάτοχος της προβλεπόµενης εκ του νόµου άδειας 
αναλαµβάνει την υποχρέωση να προµηθεύει ηλεκτρική ενέργεια στην 
Εγκατάσταση του Πελάτη, σύµφωνα µε την Αίτηση αυτού και σύµφωνα µε 
τους όρους της παρούσης και τις διατάξεις της κείµενης νοµοθεσίας. Ο 
Πελάτης παραλαµβάνει την ηλεκτρική ενέργεια, την οποία ο Προµηθευτής 
προµηθεύει στις Εγκαταστάσεις του, καταβάλλοντας εµπροθέσµως και 
προσηκόντως τις αµοιβές και χρεώσεις που προβλέπονται στην παρούσα και 
στην κείµενη νοµοθεσία. Καθ’ όλη τη διάρκεια της παρούσης, ο Πελάτης 
συµφωνεί ότι ο Προµηθευτής θα είναι ο µοναδικός πάροχος ηλεκτρικής 
ενέργειας στις Εγκαταστάσεις του και ότι θα καταναλώνει την ηλεκτρική 
ενέργεια αποκλειστικά ο ίδιος και µόνο για τη χρήση που προβλέπεται στην 
παρούσα Σύµβαση και στην κείµενη νοµοθεσία. Ενώ απαγορεύεται ρητά ο 
Πελάτης να µεταβιβάζει ή να παρέχει σε οποιονδήποτε τρίτο την παρεχόµενη 
ηλεκτρική ενέργεια.

4. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ-ΠΕΛΑΤΗ
Ο Προµηθευτής δηλώνει και εγγυάται ότι:
4.1.1 Θα τηρεί τον «Κ∆Σ», «ΚΣΗΕ» και τον «ΚΠΗΕ» καθ’ όλη τη διάρκεια 
ισχύος της Σύµβασης, καθώς και την αρχή διαφάνειας και εχεµύθειας.
4.1.2 Θα αναλάβει την υποχρέωση µετά την υπογραφή της παρούσης, να 
παρέχει ηλεκτρική ενέργεια στον πελάτη και να ενεργήσει κάθε νόµιµα 
προβλεπόµενη πράξη, προκειµένου να καταχωρηθεί στον οικείο πίνακα, που 
τηρείται στον αρµόδιο κατά περίπτωση ∆ιαχειριστή, ως Εκπρόσωπος 
Φορτίου για τον/τους Μετρητή/ές του Πελάτη.
4.1.3 Θα ανταποκρίνεται καθ’ όλη τη διάρκεια της παρούσης, χωρίς 
καθυστέρηση και θα διαθέτει τους κατάλληλους πόρους για τη διαχείριση 
των παραπόνων ή/και αιτηµάτων του Πελάτη, κατόπιν αµοιβαίας 
ενηµέρωσης και συνεργασίας, και ότι θα παρέχει στον Πελάτη το σύνολο των 
πληροφοριών που προβλέπονται από το νόµο σε σχέση µε το αντικείµενο της 
παρούσης.
4.1.4 Θα παράσχει στον Πελάτη, σε περίπτωση λύσεως της παρούσης, 
πληροφορίες σχετικά µε τον ή/και τους Μετρητές του όπως και κάθε άλλη µη 
Εµπιστευτική Πληροφορία, που αφορά στη Σύµβαση και απαιτείται για την 
επιλογή άλλου Προµηθευτή. Οι πληροφορίες αυτές θα παρέχονται εντός 
δέκα (10) ηµερολογιακών ηµερών από την υποβολή σχετικού εγγράφου 
αιτήµατος του Πελάτη στον Προµηθευτή. Ο Πελάτης δηλώνει και εγγυάται µε 
τη σύναψη της παρούσας ότι:
4.2.1 Να διατηρεί στις Εγκαταστάσεις του µε ασφάλεια τους 
εγκατεστηµένους Μετρητές και διασφαλίζει την απρόσκοπτη πρόσβαση των 
αρµοδίων υπαλλήλων σε αυτούς, προκειµένου να καθίσταται εφικτή η 
µέτρηση της ηλεκτρικής ενέργειας που του προµηθεύει ο Προµηθευτής και να 
καταστεί εφικτή η εκτέλεση της παρούσης.
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7.4 Ο Προµηθευτής δικαιούται να απαιτήσει τον έλεγχο Μετρητή, κατόπιν 
ενηµέρωσης και, ενδεχοµένως, παρουσίας του Πελάτη, όταν θεωρεί ότι η 
λειτουργία του δεν είναι ακριβής και φέρει το κόστος του ελέγχου εάν 
αποδειχθεί ότι η λειτουργία του είναι ακριβής. Οµοίως Ο Πελάτης δύναται να 
αιτείται τον έλεγχο των Μετρητών. Εάν από τον έλεγχο προκύψει ότι η 
λειτουργία του Μετρητή δεν είναι ακριβής, ο Προµηθευτής οφείλει να 
αναπροσαρµόσει τα ποσά που χρεώθηκαν ενώ το κόστος του ελέγχου στην 
περίπτωση αυτή βαρύνει τον αρµόδιο ∆ιαχειριστή. Η επίκληση από πλευράς 
του Πελάτη αντιρρήσεων ως προς την ακρίβεια λειτουργίας ενός Μετρητή 
δεν απαλλάσσει αυτόν από την υποχρέωση έγκαιρης εξόφλησης των 
τιµολογίων που εκδίδει και αποστέλλει ο Προµηθευτής, σύµφωνα µε τα 
ειδικότερα οριζόµενα στο άρθρο 9 της παρούσης Συµβάσεως.

8. ΧΡΕΩΣΕΙΣ - ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΧΡΕΩΣΕΩΝ
8.1 Οι χρεώσεις που επιβάλλονται από τον Προµηθευτή για την προµήθεια 
ηλεκτρικής ενέργειας στον Πελάτη υπολογίζονται βάσει του Τιµοκαταλόγου, 
των τυχόντων Ειδικών Όρων Τιµολόγησης, των στοιχείων που 
περιλαµβάνονται στην Αίτηση και των Γενικών Όρων της παρούσης. Υπό την 
επιφύλαξη των Ειδικών Όρων της παρούσης, ο τρέχων Τιµοκατάλογος 
Χρεώσεων του Προµηθευτή δύναται να αναπροσαρµόζεται κατά τα 
διαλαµβανόµενα στον ΚΠΗΕ. Ο Πελάτης υποχρεούται, κατά την διάρκεια 
ισχύος της Συµβάσεως, να εξοφλεί πλήρως και ολοσχερώς στον Προµηθευτή 
το συµφωνηθέν τίµηµα για κάθε µονάδα ηλεκτρικής ενέργειας που 
προµηθεύεται από τον τελευταίο (εφ’ εξής η «Συµφωνηθείσα Τιµή») συν τον 
εκάστοτε αναλογούντα ΦΠΑ, που ορίζεται, ανά Εγκατάσταση.
8.2 Ο Προµηθευτής διατηρεί το δικαίωµα να αναπροσαρµόσει τη 
Συµφωνηθείσα Τιµή, µε σχετική έγγραφη γνωστοποίηση στον Πελάτη, εξήντα 
(60) ηµερολογιακές ηµέρες πριν από τη λήξη εφαρµογής των ως άνω 
αναφερόµενων Ειδικών Όρων ή/και της δεόντως και νοµίµως 
συµπληρωµένης και υπογεγραµµένης Αίτησης. Στην περίπτωση αυτή ο 
Πελάτης δικαιούται εντός   τριάντα  (30)  ηµερολογιακών ηµερών από τη 
λήψη της γνωστοποίησης, εφόσον δεν συµφωνεί µε τη νέα Τιµή, να 
καταγγείλει µονοµερώς τη Σύµβαση. Η καταγγελία θα έχει ισχύ από την 
ηµεροµηνία εφαρµογής των αυξηµένων Τιµολογίων. Από την ηµεροµηνία 
γνωστοποίησης της καταγγελίας της Συµβάσεως από τον Πελάτη, ο 
Προµηθευτής υποχρεούται εντός δέκα (10) ηµερολογιακών ηµερών να 
ενηµερώσει σχετικά τον αρµόδιο ∆ιαχειριστή.
8.3 Τα µέρη συµφωνούν ότι ο Προµηθευτής δικαιούται, καθ' όλη τη διάρκεια 
ισχύος της παρούσας, να αναπροσαρµόζει, µέσω επιβολής Ρήτρας 
Προσαρµογής, τις Χρεώσεις Προµήθειας, βάσει της διακυµάνσεως του 
κόστους προµήθειας ηλεκτρικής ενέργειας για έκαστη περίοδο κατανάλωσης 
του Πελάτη, όπως αυτό θα προκύπτει από τον µαθηµατικό τύπο Κ
=A*(ΤΕΑ)+B, όπου: Κ = το κόστος προµήθειας έκαστης κιλοβατώρας σε ευρώ 
(€/kWh) για την τιµολογούµενη κάθε φορά χρονική περίοδο, Α = ο 
συντελεστής προσαύξησης 1,19, TEA = ο µέσος όρος των τιµών που έλαβε η 
Τιµή Εκκαθάρισης Αγοράς Επόµενης Ηµέρας για την περίοδο κατανάλωσης 
του Πελάτη που τιµολογείται σε έκαστο λογαριασµό (ΕΝΑΝΤΙ ή/και 
ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ), και Β = η τιµή 0,017€/kWh. Η τιµή της ΤΕΑ της Αγοράς 
Επόµενης Ηµέρας, δηµοσιεύεται καθηµερινά στην ιστοσελίδα του ΕΧΕ 
(https://www.enexgroup.gr/el/markets-publications-el-day-ahead-market). 
Συγκεκριµένα: α) στην περίπτωση κατά την οποία η αξία (Κ) κυµαίνεται 
µεταξύ του ορίου των 0,045€/kWh (Κατώτατη Τιµή Κόστους) και του ορίου 
των 0,055€/kWh (Ανώτατη Τιµή Κόστους), οι χρεώσεις προµήθειας θα 
παραµένουν αµετάβλητες. β) στην περίπτωση κατά την οποία η αξία (Κ) 
κυµαίνεται κάτω του ορίου των 0,045€/kWh (Κατώτατη Τιµή Κόστους), τότε, 
το γινόµενο της διαφορά της αξίας (Κ) µε την ως άνω Κατώτατη Τιµή Κόστους 
επί της συνολικής κατανάλωσης του Πελάτη για το υπό κρίση χρονικό 
διάστηµα θα δύναται να µετακυληθεί, µέσω επιβολής Ρήτρας Προσαρµογής, 
υπέρ του Πελάτη.

9. ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗ - ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ
9.1 Ο Προµηθευτής θα εκδίδει και αποστέλλει µηνιαίως Λογαριασµό 
Κατανάλωσης στον Πελάτη για την κατανάλωση του προηγούµενου 
ηµερολογιακού µήνα και ο Πελάτης θα τιµολογείται για την συνολική ενέργεια 
που προµηθεύεται. Ο Λογαριασµός θα αποστέλλεται σε φυσική µορφή µέσω 
ταχυδροµείου και εάν επιθυµεί ο Πελάτης, και σε ηλεκτρονική µορφή µέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδροµείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση που αναγράφεται 
στην Αίτηση. Εν αµφιβολία ισχύει ο έγγραφος τύπος των τιµολογίων. Ρητώς 
συµφωνείται ότι οι Λογαριασµοί που εκδίδονται και αποστέλλονται από τον 
Προµηθευτή στον Πελάτη, αποτελούν πλήρη απόδειξη για την ύπαρξη, την 
έκταση, την αξία και την χρέωση των παροχών που ενσωµατώνουν.
9.2 Ο Λογαριασµός Κατανάλωσης περιλαµβάνει, κατ’ ελάχιστον, τις 
ακόλουθες πληροφορίες:
(1) Τα στοιχεία του Προµηθευτή (επωνυµία, ταχυδροµική διεύθυνση, στοιχεία 
επικοινωνίας όπως αριθµούς τηλεοµοιοτυπίας και δ/νσεις ηλεκτρονικού 
ταχυδροµείου και ιστοσελίδας στο διαδίκτυο, ΑΦΜ).
(2) Τα στοιχεία του Πελάτη (επωνυµία, διεύθυνση της ηλεκτροδοτούµενης 
εγκατάστασης, διεύθυνση αποστολής λογαριασµού, στοιχεία επικοινωνίας, 
ΑΦΜ), τον αριθµό παροχής και τον αριθµό µετρητή της ηλεκτροδοτούµενης 
εγκατάστασης.
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4.2.2 Να εξοφλεί νοµίµως και εµπροθέσµως όλους του λογαριασµούς 
κατανάλωσης/τα τιµολόγια που του αποστέλλει ο Προµηθευτής.
4.2.3 Να εξουσιοδοτεί µε την παρούσα τον προµηθευτή όπως τον 
εκπροσωπεί, διενέργεια κάθε νόµιµη ενέργεια για την εκτέλεση της παρούσας 
και υποβάλει στο ∆ιαχειριστή ∆ικτύου ∆ιανοµής, ∆ήλωση Εκπροσώπησης 
για τους Μετρητές που περιγράφονται στην Αίτηση και όπως τον εκπροσωπεί. 
4.2.4 Να ενηµερώσει εγγράφως τον Προµηθευτή, σε οποιαδήποτε σε 
περίπτωση αλλαγής των στοιχείων επικοινωνίας του Πελάτη, σε περίπτωση 
µετεγκατάστασής του ή σε περίπτωση αποχώρησης του, τουλάχιστον τριάντα 
(30) ηµέρες προ της επιθυµητής ηµεροµηνίας τροποποίησης της παρούσης. 
4.2.5 Ο Πελάτης είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για τον εξοπλισµό, συσκευές 
και καλώδια που χρησιµοποιεί για την χρήση της ηλεκτρικής ενέργειας και 
υποχρεούται να φροντίζει για την συντήρηση και ασφαλή κατάστασή τους.

5. ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
5.1 Η Σύµβαση συµφωνείται ως αορίστου χρόνου, υπό την επιφύλαξη των 
Ειδικών Όρων της παρούσης, Η σύµβαση άρχεται κατά την ως άνω 
ηµεροµηνία υπογραφής της από τα Μέρη και µπορεί να καταγγελθεί 
εγγράφως σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο άρθρο 11 της παρούσας. Με την 
επιφύλαξη της παρ. 3 του άρθρου 42 του ΚΠΗΕ, τα αποτελέσµατα της 
καταγγελίας επέρχονται µετά την παρέλευση τριάντα (30) ηµερών από την 
ηµεροµηνία αποστολής αυτής στον Προµηθευτή.
5.2 Ο Προµηθευτής υποχρεούται να υπενθυµίζει µε ατοµική ειδοποίηση, 
έγγραφη ή ηλεκτρονική, στον Πελάτη την επερχόµενη λήξη της Σύµβασης ένα 
(1) µήνα πριν την επέλευση αυτής, καθώς και το δικαίωµα αλλαγής 
Προµηθευτή.
5.3 Με την υπογραφή της Σύµβασης Προµήθειας, ο Πελάτης εξουσιοδοτεί 
την Εταιρεία να υποβάλλει στον αρµόδιο ∆ιαχειριστή Αίτηµα δήλωσης 
Εκπροσώπησης του Μετρητή.

6. ΕΓΓΥΗΣΗ
6.1 Ο Πελάτης αναλαµβάνει την υποχρέωση να καταβάλλει στον 
Προµηθευτή, ως εγγύηση για την εµπρόθεσµη εξόφληση των µελλοντικών 
οφειλών του, το χρηµατικό ποσό που αναφέρεται στην Αίτηση. 
Το ποσό της εγγύησης θα περιλαµβάνεται στο πρώτο τιµολόγιο, που θα 
αποστείλει ο Προµηθευτής στον Πελάτη, ενώ το ύψος αυτής δε δύναται να 
υπερβαίνει το εκτιµώµενο ποσό κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας δύο (2) 
µηνών.
6.2 Το ποσό της εγγύησης δύναται να αναπροσαρµόζεται κατά την διάρκεια 
ισχύος της Σύµβασης, σε περίπτωση που παρατηρείται σηµαντική απόκλιση 
των Λογαριασµών Κατανάλωσης του Πελάτη σε σχέση µε το εκτιµώµενο 
ποσό που χρησιµοποιήθηκε για τον καθορισµό της εγγύησης ή σε περίπτωση 
επαναλαµβανόµενης καθυστέρησης του πελάτη στην εξόφληση των 
λογαριασµών του. Ο Προµηθευτής υποχρεούται να ενηµερώσει τον Πελάτη 
µέσω του τρέχοντος Λογαριασµού Κατανάλωσης για την αναπροσαρµογή 
της εγγύησης και να χρεώσει ή να πιστώσει το ποσό της διαφοράς στον 
επόµενο Λογαριασµό Κατανάλωσης.
6.3 Το ποσό της εγγύησης θα επιστραφεί ατόκως στον Πελάτη κατά τη λήξη 
της παρούσης, υπό την προϋπόθεση ότι κατά το χρόνο αυτό δεν υφίστανται 
οφειλές, χωρίς καµία εκ τόκων προσαύξηση. Σε περίπτωση που υφίσταται 
ανεξόφλητο υπόλοιπο, το ποσό της εγγύησης καταπίπτει υπέρ του 
Προµηθευτή και συµψηφίζεται µε το ποσό των ληξιπρόθεσµων οφειλών.

7. ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ
7.1 Τα ποσά που θα τιµολογούνται από τον Προµηθευτή προς τον Πελάτη για 
τις ποσότητες ηλεκτρικής ενέργειας που προµήθευσε ο Προµηθευτής στον 
Πελάτη, θα υπολογίζονται βάσει των ποσοτήτων ηλεκτρικής ενέργειας που 
καταµετρώνται ωριαίως, µηνιαίως ή κατ’ άλλη τακτή ή µη χρονική βάση 
στους Μετρητές του Πελάτη (όπως αυτοί αναφέρονται στην Αίτηση) εντός 
χρονικού διαστήµατος ενός (1) ηµερολογιακού µήνα («Περίοδος 
Τιµολόγησης») και σύµφωνα µε τον τύπο του προγράµµατος που έχει επιλέξει 
ο Πελάτης στην Αίτηση. Οι Μετρητές οι οποίοι έχουν τοποθετηθεί στα σηµεία 
προµηθείας των Εγκαταστάσεων του Πελάτη από τον αρµόδιο ∆ιαχειριστή, 
καταχωρούνται στη βάση δεδοµένων µετρητών την οποία καταρτίζει και 
τηρεί ο Α∆ΜΗΕ, σύµφωνα µε τα ειδικότερα οριζόµενα στον Κ∆Σ. Η 
πραγµατοποίηση της λήψης των ενδείξεων των µετρητών και της αποστολής 
τους στην Εταιρεία, αποτελεί αποκλειστική ευθύνη του αρµόδιου ∆ιαχειριστή 
του ∆ικτύου ∆ιανοµής (∆Ε∆∆ΗΕ).
7.2 Ρητά συµφωνείται ότι το σύνολο της καταµετρηθείσας ποσότητας 
ηλεκτρικής ενέργειας θα λογίζεται ως ηλεκτρική ενέργεια η οποία παρεσχέθη 
από τον Προµηθευτή.
7.3 Σε περίπτωση αδυναµίας έκδοσης λογαριασµού βάσει των ποσοτήτων 
ηλεκτρικής ενέργειας που µετρήθηκαν πραγµατικά, είτε λόγω βλάβης 
Μετρητού, είτε λόγω καθυστερήσεως αποστολής ή ακόµα και λόγω µη 
αποστολής των µετρήσεων από τον αρµόδιο ∆ιαχειριστή, ήτοι για γεγονότα 
που δεν ανάγονται σε υπαιτιότητα της Εταιρίας, ο Προµηθευτής έχει το 
δικαίωµα να προβεί σε εύλογη εκτίµηση των χρεώσεων που θα επιβάλλει 
στον Πελάτη, σύµφωνα µε τις διαθέσιµες µετρήσεις ή τα ιστορικά στοιχεία του 
Πελάτη. Σε αυτή την περίπτωση, ο λογαριασµός θα περιέχει σχετική 
επισήµανση και συνοπτική περιγραφή των χρεώσεων βάσει της εκτιµώµενης 
κατανάλωσης. Ο Προµηθευτής υποχρεούται να αναπροσαρµόσει τους ως 
άνω λογαριασµούς µόλις οι πραγµατικές ποσότητες καταστούν διαθέσιµες.



(3) Αριθµό, ηµεροµηνία έκδοσης και είδος Λογαριασµού (βάσει 
καταµετρούµενης κατανάλωσης πιστοποιηµένης από τον αρµόδιο 
∆ιαχειριστή (ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟΣ), βάσει εκτιµώµενης κατανάλωσης (ΕΝΑΝΤΙ) 
ή βάσει ανάγνωσης µετρητή από τον Πελάτη ή τον Προµηθευτή 
(ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟΣ – ΑΝΑΓΝΩΣΗ ΕΝ∆ΕΙΞΗΣ), καθώς και τυχόν 
πληροφορίες για τη δυνατότητα υποβολής ανάγνωσης ένδειξης µετρητή. 
(4) Βασική ή Ειδική Κατηγορία Πελάτη (οικιακός ή µη οικιακός, 
επαγγελµατικής χρήσης, τάση σύνδεσης, κτλ), κατηγορία και διακριτικά 
στοιχεία εφαρµοζόµενου Τιµολογίου Προµήθειας.
(5) Τις ηµεροµηνίες της προηγούµενης, της τρέχουσας και της επόµενης 
καταµέτρησης, εφόσον παρέχονται από τον αρµόδιο ∆ιαχειριστή. (6) Την 
Περίοδο Χρέωσης του λογαριασµού. 
(7) Τις ενδείξεις κάθε µεγέθους, όπως ενέργεια και ισχύς, που χρεώνεται βάσει 
του εφαρµοζόµενου Τιµολογίου Προµήθειας, όπως καταµετρήθηκαν κατά 
την αρχή και καταµετρήθηκαν, εκτιµήθηκαν ή αναγνώσθηκαν στο τέλος της 
Περιόδου Χρέωσης, εφόσον οι ενδείξεις αυτές παρέχονται από τον αρµόδιο 
∆ιαχειριστή.
(8) Τη συνολική κατανάλωση κατά την Περίοδο Έκδοσης ή την Περίοδο 
Χρέωσης Λογαριασµού, για κάθε µέγεθος που χρεώνεται βάσει του 
εφαρµοζόµενου Τιµολογίου Προµήθειας.
(9) ∆ιακριτή αναγραφή των χρεώσεων που επιβάλλονται. (10) Αναγραφή 
όλων των διαθέσιµων τρόπων αποπληρωµής, ήτοι -ενδεικτικά- δυνατότητα 
εξόφλησης σε εξουσιοδοτηµένο κατάστηµα, µε πάγια εντολή, µε κατάθεση σε 
τραπεζικό λογαριασµό, δυνατότητα ηλεκτρονικής πληρωµής κ.α.
9.3 Ο Λογαριασµός ηλεκτρικής ενέργειας περιλαµβάνει, πλέον των όσων 
υποχρεωτικά προβλέπονται από την ισχύουσα νοµοθεσία, και εκτός και αν 
άλλως προβλέπεται σε αυτή: α) τις Χρεώσεις Προµήθειας, ήτοι τα οφειλόµενα 
ποσά για την ποσότητα ηλεκτρικής ενέργειας που προµήθευσε η Εταιρεία 
στον Πελάτη, βάσει του τιµολογίου στο οποίο έχει ενταχθεί ο Πελάτης και 
αναφέρεται στην Αίτηση/Σύµβαση Προµήθειας, β) τις Ρυθµιζόµενες 
Χρεώσεις, ήτοι τα οφειλόµενα ποσά που αντιστοιχούν στις χρεώσεις που 
βαρύνουν τον Πελάτη και αφορούν υπηρεσίες σχετικές µε την προµήθεια 
ηλεκτρικής ενέργειας που παρέχονται από τρίτους, καθώς και σε 
ανταποδοτικά τέλη, σύµφωνα µε τα εκάστοτε οριζόµενα στη νοµοθεσία 
ενδεικτικά, χρεώσεις για τη χρήση του Ελληνικού Συστήµατος Μεταφοράς και 
του Ελληνικού ∆ικτύου ∆ιανοµής, το ειδικό τέλος υπέρ ΑΠΕ, τις χρεώσεις για 
τις Υπηρεσίες Κοινής Ωφέλειας («ΥΚΩ»), το Ειδικό Τέλος Μείωσης Εκποµπών 
Αερίων Ρύπων (ΕΤΜΕΑΡ), τυχόν χρεώσεις για εκτέλεση εργασιών στην 
παροχή του Πελάτη, γ) τις Λοιπές Χρεώσεις, ήτοι τα οφειλόµενα ποσά που 
αντιστοιχούν στις χρεώσεις που βαρύνουν τον Πελάτη και αφορούν τέλη και 
φόρους που αποδίδονται από την Εταιρεία σε τρίτους, όπως αυτές ορίζονται 
iv) τον εκάστοτε αναλογούντα φόρο προστιθέµενης αξίας (Φ.Π.Α.), v) τα 
οφειλόµενα ποσά για οποιεσδήποτε άλλες υπηρεσίες τυχόν συµφωνούνται 
µε τους Ειδικούς Όρους της Σύµβασης Προµήθειας.
9.4 Ο Προµηθευτής υποχρεούται να προβαίνει άµεσα στη διόρθωση 
Λογαριασµών Κατανάλωσης παρελθούσης χρονικής περιόδου, στην 
περίπτωση που διαπιστώνεται ότι επιβλήθηκαν, για οποιοδήποτε λόγο, 
λανθασµένες χρεώσεις σε Πελάτη του. Εφόσον πρόκειται για λογαριασµούς 
που έχουν εξοφληθεί, ο Προµηθευτής οφείλει να προβαίνει σε διορθωτική 
χρέωση ή πίστωση, εκδίδοντας διορθωτικό λογαριασµό ή συµψηφίζοντας το 
σχετικό ποσό στον επόµενο τακτικό λογαριασµό. Σε κάθε περίπτωση, ο 
Προµηθευτής υποχρεούται να ενηµερώνει τον Πελάτη σχετικά µε τα αίτια της 
διόρθωσης, το χρονικό διάστηµα στο οποίο αυτή αναφέρεται, τις αρχικές και 
τις διορθωµένες τιµές των επηρεαζόµενων µεγεθών και να αναλύει 
λεπτοµερώς τον τρόπο προσδιορισµού των τιµών αυτών και τον υπολογισµό 
των σχετικών χρεώσεων. Η µεθοδολογία υπολογισµού των ανωτέρω 
χρεώσεων περιλαµβάνεται στο Έντυπο Υπηρεσιών Ηλεκτρικής Ενέργειας που 
έχει δηµοσιευθεί στην ιστοσελίδα του Προµηθευτή.

10. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
Με την εξαίρεση των άρθρων 5, 6 και 8 της παρούσας, µονοµερής 
τροποποίηση οποιουδήποτε εκ των όρων της Σύµβασης από τον Προµηθευτή 
είναι δυνατή για σπουδαίο λόγο (π.χ. µεταβολή της ισχύουσας νοµοθεσίας, 
έκδοση δικαστικής απόφασης ή απόφασης εποπτικής ρυθµιστικής αρχής ή 
διοικητικού οργάνου που επηρεάζει τη λειτουργία Σύµβασης, µεταβολή των 
συνθηκών λειτουργίας της αγοράς ηλεκτρικής ενέργειας, αλλαγή κόστους 
παροχής ηλεκτρικής ενέργειας νοµοθετική επιβολή νέας ή κατάργηση 
υφιστάµενης χρέωσης, φόρων κ.α.), εφόσον σταλεί ατοµική ειδοποίηση στον 
Πελάτη, τουλάχιστον εξήντα (60) ηµέρες πριν την έναρξη ισχύος της 
τροποποίησης, µέσω ειδοποίησης σε ειδικό πεδίο του λογαριασµού 
κατανάλωσης, ή µε επιστολή ή µέσω µηνύµατος ηλεκτρονικού ταχυδροµείου.

11. ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
11.1 Είναι δυνατή η έγγραφη καταγγελία της Σύµβασης από τα Μέρη. Με την 
επιφύλαξη της παρ. 3 του άρθρου 42 του ΚΠΗΕ, τα αποτελέσµατα της 
καταγγελίας επέρχονται µετά την παρέλευση τριάντα (30) ηµερών από την 
ηµεροµηνία αποστολής αυτής στον Προµηθευτή.
11.2 Η καταγγελία της Σύµβασης Προµήθειας από Πελάτη ουδεµία συνέπεια, 
οικονοµική ή άλλης φύσεως, επιφέρει σε βάρος του Πελάτη, µε εξαίρεση την 
περίπτωση που η Σύµβαση Προµήθειας περιλαµβάνει ειδικούς όρους σχετικά 
µε τον ελάχιστο χρόνο ισχύος και την οφειλόµενη αποζηµίωση αν η Σύµβαση 
καταγγελθεί από τον Πελάτη, ή από τον Προµηθευτή αποκλειστικά λόγω 
υπερηµερίας του Πελάτη ως προς την εξόφληση οφειλών του, πριν την 
παρέλευση του ελάχιστου χρόνου. 

11.3 αν ο Πελάτης παραβαίνει όρους της Σύµβασης Προµήθειας, οι οποίοι 
έχουν συµφωνηθεί από τα µέρη ως ουσιώδεις, για χρονικό διάστηµα 
µεγαλύτερο των τριάντα (30) ηµερών, ο Προµηθευτής ειδοποιεί σχετικά τον 
Πελάτη, θέτοντας προθεσµία τουλάχιστον τριάντα (30) ηµερών για την άρση 
της παράβασης και τον ενηµερώνει για τις συνέπειες της τυχόν µη 
συµµόρφωσής του εντός της ταχθείσας προθεσµίας.
Αν η ανωτέρω προθεσµία παρέλθει άπρακτη, ο Προµηθευτής δικαιούται να 
καταγγείλει τη Σύµβαση Προµήθειας και να προβεί στις προβλεπόµενες 
ενέργειες προς τον αρµόδιο ∆ιαχειριστή για την παύση εκπροσώπησης του 
µετρητή του Πελάτη. Τα αποτελέσµατα της κατά τα ανωτέρω καταγγελίας 
επέρχονται άµεσα.
11.4 Σε περίπτωση που κάποιο συµβαλλόµενο µέρος πτωχεύσει, τεθεί υπό 
αναγκαστική διαχείριση, υπό ειδική ή άλλη εκκαθάριση ή σε διαδικασία 
συναλλαγής ή υπαχθεί σε οποιαδήποτε άλλη συναφή διαδικασία 
επιφυλάσσει ο νόµος για αφερέγγυους ή µειωµένης οικονοµικής θέσης 
υπόχρεους ή υποβληθεί αίτηση για υπαγωγή τις ανωτέρω διαδικασίες, το µη 
υπαίτιο µέρος δικαιούται να καταγγείλει αµέσως την παρούσα, 
κοινοποιώντας σχετικό έγγραφο.
11.5 Μετά τη λύση της σύµβασης, τυχόν οφειλές του Πελάτη προς την 
Εταιρεία καθίστανται άµεσα ληξιπρόθεσµες και απαιτητές και αντιστρόφως. 
Κατά το χρόνο λύσης της παρούσης η Εταιρεία αποστέλλει στον Πελάτη 
τελικό εκκαθαριστικό Λογαριασµό Κατανάλωσης το αργότερο εντός έξι (6) 
εβδοµάδων σύµφωνα µε τα στοιχεία που θα παράσχει ο ∆ιαχειριστής του 
∆ικτύου ∆ιανοµής.
11.6 Σε περίπτωση µετεγκατάστασης του Πελάτη και µη προθέσεως 
τροποποίησης της παρούσας, µε την επιφύλαξη του Γενικού Όρου 4.2.4, η 
παρούσα λύεται αυτοδικαίως.
11.7 Η αλλαγή Προµηθευτή επιτρέπεται µετά από προηγούµενη έγγραφη 
καταγγελία της Σύµβασης Προµήθειας.

12. ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ
Ρητώς συµφωνείται ότι ως Ηµεροµηνία Ενάρξεως Προµηθείας ηλεκτρικής 
ενέργειας, ορίζεται η πρώτη ηµέρα προµηθείας ηλεκτρικής ενέργειας στον 
Πελάτη από τον Προµηθευτή.

13. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ
Ο Προµηθευτής αναλαµβάνει να ενεργεί κατά τα συναλλακτικά ήθη για τη 
βελτίωση της ποιότητας εξυπηρέτησης του Πελάτη. Η Ποιότητα 
Εξυπηρέτησης περιλαµβάνει την ποιότητα υπηρεσιών (επίπεδο εξυπηρέτησης 
Πελάτη). Γ10.2 Η ποιότητα υπηρεσιών του Προµηθευτή αφορά σε υπηρεσίες 
πριν από τη σύνδεση των εγκαταστάσεων (λ.χ. άµεση ανταπόκριση σε αίτηση 
προµήθειας, ακριβής υπολογισµός χρεώσεων προµήθειας, ακριβόχρονη 
εκτέλεση εργασιών προµήθειας) εάν απαιτούνται τέτοιες καθώς και σε 
υπηρεσίες µετά τη σύνδεση των εγκαταστάσεων (λ.χ. εκτίµηση της 
καταναλώσεως, αποτελεσµατική εξυπηρέτηση µέσω υπηρεσίας τηλεφωνικής 
εξυπηρετήσεως πελατών, παροχή ενηµέρωσης, τους µετρητές, τις χρεώσεις, 
τις καταβολές, προγραµµατισµός και πραγµατοποίηση συναντήσεων κατόπιν 
σχετικού αιτήµατος, απάντηση σε γραπτές οχλήσεις/επιστολές του Πελάτη, 
ενέργειες σχετικά µε την αποκατάσταση συνδέσεως µετά από διακοπή λόγω 
της µη εξόφλησης, τεκµηρίωση χρεώσεων, αναγγελία διακοπής της παροχής 
κ.ο.κ.).

14. ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ
14.1 Για τους σκοπούς της παρούσας Σύµβασης ως «Γεγονός Ανωτέρας Βίας» 
θεωρείται οποιοδήποτε γεγονός επηρεάζει την εκτέλεση της παρούσας 
Σύµβασης, το οποίο δεν ήταν δυνατό να προβλεφθεί ή να προληφθεί ακόµη 
και µε µέτρα άκρας επιµέλειας των Μερών και το οποίο εκφεύγει του Μέρους, 
το οποίο επηρεάζει δυσµενώς αποστερώντας από το Μέρος αυτό τη 
δυνατότητα να εκπληρώσει τις συµβατικές του υποχρεώσεις. Ως Γεγονότα 
Ανωτέρας Βίας νοούνται ενδεικτικά και όχι περιοριστικά οι βλάβες στο 
Ελληνικό Σύστηµα Μεταφοράς, οι τεχνικοί περιορισµοί, οι φυσικές 
καταστροφές, πόλεµοι, εξεγέρσεις, σεισµοί, καταιγίδες, τυφώνες, κεραυνοί, 
πληµµύρες, εκρήξεις, απεργίες, µέτρα, απαγορεύσεις και παρεµβάσεις.
14.2 Ρητά συµφωνείται ότι τα Μέρη δε θα φέρουν ευθύνη ούτε θα θεωρηθεί 
αθέτηση των εκ της παρούσης υποχρεώσεών τους, σε περίπτωσιν 
υπερηµερίας ή αδυναµίας εκπληρώσεως των συµβατικών τους 
υποχρεώσεων λόγω Γεγονότος Ανωτέρας Βίας, υπό την προϋπόθεση όµως 
ότι το Μέρος το οποίο επηρεάζεται από το Γεγονός Ανωτέρας Βίας και 
επιθυµεί να επικαλεστεί τις διατάξεις του Άρθρου αυτού, έχει προγενεστέρως 
ειδοποιήσει το ταχύτερο δυνατόν – και εν πάση περιπτώσει το αργότερο 
εντός πέντε (5) ηµερών – το έτερο Μέρος, εγγράφως, για την επέλευση του 
σχετικού γεγονότος.
14.3 Οποιοδήποτε συµβάν ανωτέρας βίας δεν απαλλάσσει τον Πελάτη από 
την εκπλήρωση των οικονοµικών του υποχρεώσεων έως το χρόνο του 
συµβάντος.
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15. ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΑΡΑΠΟΝΩΝ - ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ
Η Εταιρεία διαθέτει υπηρεσία λήψης παραπόνων των Πελατών. Τα παράπονα 
προς την Εταιρεία µπορούν να υποβληθούν: α) Εγγράφως (µε τη 
συµπλήρωση ειδικού εντύπου παραπόνων ή µε κατάθεση εγγράφου), µε 
επίσκεψη στα Γραφεία Εξυπηρέτησης Πελατών. β) ηλεκτρονικά µέσω 
αποστολής ηλεκτρονικού µηνύµατος supply@soumpasis.gr γ) µε 
αλληλογραφία στα γραφεία/έδρα της Εταιρείας, δ) τηλεφωνικά στο 
τηλεφωνικό κέντρο της Εταιρείας στον 2385044506. Η Εταιρεία εξετάζει και 
παρέχει αιτιολογηµένη απάντηση στους Πελάτες, το αργότερο εντός (10) 
εργάσιµων ηµερών από τη λήψη κάθε παραπόνου.

16. ΕΠΙΛΥΣΗ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ - ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ∆ΙΚΑΙΟ
16.1 Τα συµβαλλόµενα µέρη οφείλουν να καταβάλουν κάθε προσπάθεια για 
τη φιλική επίλυση οιασδήποτε διαφοράς ή διαφωνίας προκύπτει ως προς την 
ερµηνεία, ή την τήρηση όρων του παρόντος Κώδικα, ή ως προς την ερµηνεία, 
την ισχύ ή την τήρηση όρων της Σύµβασης Προµήθειας.
16.2 Σε περίπτωση διαφωνίας του Πελάτη ως προς το ποσό του 
Λογαριασµού Κατανάλωσης, ακολουθείται η εξής διαδικασία, ως 
προϋπόθεση προσφυγής σε ένδικα µέσα ή εξωδικαστική συναινετική 
διαδικασία: α. Ο Πελάτης οφείλει να υποβάλει τεκµηριωµένες αντιρρήσεις 
εγγράφως προς τον Προµηθευτή του, πριν τη λήξη της προθεσµίας 
εξόφλησης του Λογαριασµού Κατανάλωσης που έπεται του Λογαριασµού 
Κατανάλωσης που αµφισβητείται. β. Ο Προµηθευτής, εντός δέκα (10) 
εργάσιµων ηµερών από τη λήψη των αντιρρήσεων του Πελάτη, αποφαίνεται 
τεκµηριωµένα, οριστικοποιεί τα ποσά των πληρωµών, και κοινοποιεί στον 
Πελάτη Τελική Κατάσταση Πληρωµών και ιστορικό δεδοµένων 
κατανάλωσης, θέτοντας προθεσµία εξόφλησης τουλάχιστον δέκα (10) 
εργάσιµων ηµερών και σε κάθε περίπτωση όχι συντοµότερη από την 
προθεσµία εξόφλησης του Λογαριασµού Κατανάλωσης που αµφισβητείται. γ. 
Ο Πελάτης, εφόσον συµφωνεί, καταβάλει το ποσό της Τελικής Κατάστασης 
Πληρωµών, εντός της προθεσµίας που αναγράφεται σε αυτήν.
16.3 Κάθε διαφορά µεταξύ των συµβαλλοµένων µερών, από την ερµηνεία 
και την εφαρµογή της παρούσης, σε περίπτωση µη φιλικής διευθέτησης θα 
επιλύεται αποκλειστικά από τα καθ’ ύλην αρµόδια ∆ικαστήρια της Φλώρινας. 
16.4 Η παρούσα Σύµβαση διέπεται και ερµηνεύεται από τους νόµους και τις 
διατάξεις του Ελληνικού ∆ικαίου.

17. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
Σε περίπτωση οποιασδήποτε µεταβολής της νοµοθεσίας, ή εκδόσεως 
αποφάσεως αρµοδίων εποπτικών και ρυθµιστικών αρχών και φορέων, που 
επηρεάζουν καθ’ οιονδήποτε τρόπο τη λειτουργία της Σύµβασης Προµήθειας, 
ή για άλλους ουσιώδεις λόγους που δεν προβλέπονται, η Εταιρεία δύναται να 
προβεί σε µονοµερή τροποποίηση των όρων της Συµβάσεως, ούτως ώστε η 
τελευταία να περιγράφει το σύνολο των νοµικών υποχρεώσεων και 
δικαιωµάτων των Μερών, όπως αυτά εκάστοτε ισχύουν. 
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18. ΤΕΛΙΚΕΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ
18.1 Η Σύµβαση, οι Γενικοί Όροι και οι Ειδικοί Όροι αυτής, οι οποίοι 
αποτελούν ενιαίο και αναπόσπαστο τµήµα αυτής, αποτελεί το σύνολο των 
συµφωνιών µεταξύ των Μερών που σχετίζονται µε την προµήθεια ηλεκτρικής 
ενέργειας και καταργεί κάθε προηγούµενη, έγγραφη ή προφορική ή άλλη 
σχετική συµφωνία µεταξύ τους. Ρητώς συµφωνείται ότι σε περίπτωση 
αντιθέσεως µεταξύ αυτών, υπερισχύουν, κατά φθίνουσα σειρά ισχύος οι 
Ειδικοί Όροι, η δεόντως και νοµίµως συµπληρωµένη και υπογεγραµµένη 
Αίτηση και τέλος οι Γενικοί Όροι.
18.2 Το κύρος ή η εκτελεστότητα οιουδήποτε όρου της παρούσης δεν 
επηρεάζεται από την ακυρότητα ή το µη εκτελεστό όρου της παρούσης, στην 
περίπτωση αυτή τα Μέρη υποχρεούνται προς αντικατάσταση του 
ακυρωθέντος όρου µε όρο παροµοίου περιεχοµένου.
18.3 Η τυχόν παράλειψη ή καθυστέρηση των µερών να ασκήσουν τα εκ της 
Συµβάσεως απορρέοντα δικαιώµατά τους, δεν δύναται να ερµηνευτεί ως 
παραίτησή τους από το δικαίωµά τους, ενώ τυχόν µεταγενέστερη άσκησή 
τους δεν θα δύναται να θεωρηθεί καταχρηστική και άπαντες οι όροι της 
Συµβάσεως θα παραµένουν σε πλήρη ισχύ και ενέργεια.
18.4 Επιτρέπεται η µεταβίβαση ή εκχώρηση από τον Προµηθευτή σε 
οιοδήποτε τρίτο φυσικό ή νοµικό πρόσωπο, ίδιως δε σε οιαδήποτε άλλη 
συνδεδεµένη Εταιρεία του αυτού Οµίλου Εταιρειών, οποιασδήποτε 
απαιτήσεως, δικαιώµατος ή αγωγής που διατηρεί κατά του Πελάτη και 
απορρέει ή σχετίζεται καθ’ οιονδήποτε τρόπο µε την παρούσα. Ιδιαιτέρως δε 
ως προς την είσπραξη απαιτήσεων του Προµηθευτή συµφωνείται ότι ο 
Προµηθευτής δικαιούται να εκχωρήσει σε τρίτους την είσπραξη των 
απαιτήσεών του, εφόσον ενηµερώσει εγγράφως τον Πελάτη.
18.5 Ο Πελάτης αναγνωρίζει ότι ο Προµηθευτής τηρεί και επεξεργάζεται 
δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα. Τα ∆εδοµένα Προσωπικού Χαρακτήρα 
που αφορούν στην παρούσα σύµβαση, συλλέγονται και τυγχάνουν 
επεξεργασίας από την Εταιρεία, σύµφωνα µε τις διατάξεις της εκάστοτε 
ισχύουσας Εθνικής και Ενωσιακής Νοµοθεσίας που διέπει την προστασία 
∆εδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα περιλαµβανοµένου του Γενικού 
Κανονισµού (ΕΕ) 2016/679 για την προστασία των φυσικών προσώπων 
έναντι της επεξεργασίας των δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα. Ο Πελάτης 
ρητά συναινεί δια του παρόντος στην επεξεργασία των προσωπικών 
δεδοµένων αυτού από τον Προµηθευτή. Περαιτέρω πληροφορίες σχετικά µε 
την επεξεργασία των προσωπικών δεδοµένων του Τελικού Πελάτη, ο 
τελευταίος έχει την δυνατότητα να απευθύνεται στον Προµηθευτή.
18.6 Οι κοινοποιήσεις που πραγµατοποιούνται δυνάµει της παρούσας θα 
είναι πάντα έγγραφες και θα αποστέλλονται στις διευθύνσεις των Μερών που 
αναφέρονται στην Αίτηση ή σε διευθύνσεις που κοινοποιηθούν εγγράφως 
µελλοντικά. Ο Πελάτης έχει υποχρέωση να ενηµερώνει την Εταιρεία αµελλητί 
για οποιαδήποτε µεταβολή των στοιχείων που δήλωσε στην Αίτησή του.


